

新华社北京9月7日电 7日,国家主席习近平应约同德国总理默克尔通电话。

习近平指出,当前中德关系保持高水平发展势头。不久前,我在对德国进行国事访问并出席二十国集团领导人汉堡峰会期间同总理女士就推进中德全方位战略合作、加强在国际事务中的沟通协调达成了新共识。中德合作的意义早已超越双边范畴,为维护世界和平稳定、促进共同发展发挥着越来越重要的作用,中方愿同德方继续在多边框架内携手合作。

默克尔表示,习主席今年7月的国事访问非常成功,对德中关系发展具有重要意义。两国政治、经贸、人文等各领域交往日益密切。德方希望同中方就重大国际和地区热点问题保持沟通协调。

两国领导人就朝鲜半岛局势交换了看法。习近平强调,中方坚持朝鲜半岛无核化

目标,坚定维护国际核不扩散体系,坚定维护东北亚和平稳定。事实一再证明,朝鲜半岛问题最终只能通过包括对话协商在内的和平方式解决。这需要国际社会共同努力。

默克尔表示,德方支持通过政治方式和和平解决朝鲜半岛核问题,赞同推动有关各方重回对话谈判的轨道。德方愿同中方加强沟通协调,争取尽早找到和平解决朝核问题的办法。

张庆伟在推进“粮头食尾”“农头工尾”工作专题办公会上强调

深入落实习近平总书记关于“做好三篇大文章”重要指示

举全省之力抓好“粮头食尾”“农头工尾”助推振兴发展

陆昊讲话

迈向伟大复兴新征程

写在南昌起义、秋收起义和井冈山革命根据地创建90周年之际

喜迎十九大·喜迎十九大·喜迎十九大·喜迎十九大

张庆伟在省委省政府发展环境整治领导小组第一次全体(扩大)会议上强调

立足全面振兴大局坚持标本兼治凝聚工作合力 努力营造公平正义开放文明服务高效的好环境

陆昊讲话

本报7日讯(记者曹忠义 王坤)7日下午,省委书记、省人大常委会主任、省委省政府发展环境整治领导小组组长张庆伟主持召开省委省政府发展环境整治领导小组第一次全体(扩大)会议,进一步研究部署全省发展环境整治重点工作。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于“着力营造全面振兴好环境”的重要指示精神,从讲政治的高度,把优化发展环境作为党中央交给我们的重大政治任务来完成,摆上全面振兴大局来推进,在治标上持续发力,在治本上狠下功夫,凝聚整体工作合力,努力营造公平正义、开放文明、服务高效的发展环境。

前期工作及拟移交事项情况,省委省政府环境办负责同志汇报了省政府企业和创业投诉中心工作情况及省委省政府发展环境整治领导小组办公室下一步工作意见建议,省直机关作风整顿领导小组办公室负责同志汇报了前期进展情况及《省直机关作风整顿暨优化发展环境大会方案》。

在听取相关汇报和与会同志发言后,张庆伟指出,要立足全面振兴大局,切实提高思想认识。要认识到,优化发展环境是习近平总书记的重要要求,为我们推进全面振兴发展指出了工作重点;优化发展环境是实现全面振兴的重要保障,没有发展环境的优化,就没有龙江振兴发展;优化发展环境关键在领导机关,要坚持以上率下,一级带一级,推动我省发展环境进入良性轨道。

张庆伟强调,要聚焦症结问题,在治

标上持续发力。持续解决工作作风问题,突出解决公正执法问题,全力解决历史遗留问题,聚焦重点领域和关键环节精准发力,尽快在治标上取得突破,让企业和群众有获得感。要着眼制度创新,在治本上狠下功夫。深化“放管服”改革,切实降低企业成本,有效推动政策落实,努力使工作运行体系更科学、更高效。要切实加强领导,凝聚整体工作合力。落实落靠主体责任,逐级传导责任,落实落准任务,形成科学闭合的责任体系。建立完善工作机制,保障发展环境整治规范、顺畅、高效开展。强化巡视督导检查,对整治工作开展不力的地方、部门强化问责,对破坏发展环境的人严肃处理。

陆昊强调,我们要坚决贯彻习近平总书记对我省提出的着力打造全面振兴好环境和把改进干部作风作为振兴发展的

重要保证的重要要求,落实省党代会部署,旗帜鲜明,标本兼治,持续优化发展环境。一要进一步加强法治、制度、规则、信用的正反两方面教育引导,增强正义感和斗争精神;二是“以上率下”,狠抓问题多发领域和层级,层层传导压力;三是要加强联合办案,严厉查处破坏发展环境的人和事;四是政府系统要公平、公正面对各类市场主体,巩固精简行政审批、建立权力清单等“放管服”改革成果,深化市场化改革,公开招配置各类资源;大力推动清理规范各类涉企收费,绝不允许干预企业正常生产经营活动。

省委省政府发展环境整治领导小组成员,省直机关作风整顿领导小组成员,省直机关作风整顿领导小组办公室成员,省政府企业和创业投诉中心工作人员参加会议。

会上,原省委环境办负责同志汇报了

环保督察组分赴四地市

本报讯(记者王彦)省委省政府环境保护督察组日前分赴鸡西、七台河、黑河和大兴安岭4个市(地)开展环境保护督察。

督察主要针对上述4个市(地)党委和政府以及有关部门开展,并下沉一级至部分县级党委和政府以及有关部门。此次督察着力解决突出环境问题,落实环境保护主体责任。具体督察市地党委和政府贯彻落实国家和省委省政府环境保护决策部署情况,市级有关部门环境保护责任落实和工作推进情况,县级党委和政府环境保护工作实施情况。督察反馈后,被督察市地党委和政府应制订整改方案,在30个工作日内报省政府,并在6个月内报送整改情况。环境保护督察办公室将对整改情况适时组织“回头看”。

据悉,从去年起我省每年对部分市(地)开展环保督察活动。今年为第二批。

我省流量资费降幅居全国第二

本报讯(刘珊 记者谭迎春)记者从省通信管理局获悉,我省通信行业深入实施“宽带龙江”战略,落实“提速降费”要求,积极推动移动互联网、大数据、物联网等新型信息业务发展。今年上半年,我省电信业务总量完成247.9亿元,同比增长87.5%。移动数据及互联网业务收入占比超过50%,其中,移动数据及互联网业务增长拉动和收入占比位列首位,且拉动作用持续增大。

在4G网络日益普及、套餐资费不断下调等因素推动下,我省移动电话用户结构加速调整,移动宽带用户对移动电话用户的渗透率达68.2%。(下转第十版)



6日,哈尔滨锅炉厂为安徽芜湖生产制造的长达42米,满水吨位达685吨的单筒式内置除氧器保质按期完成,他们以优质产品献礼十九大。截止目前,哈锅产品已累计出口到近30个国家和地区。许雪峰 本报记者 邱成摄

砥砺奋进的五年·龙江进行时

张效廉在全省家庭文明建设工作经验交流会上强调

坚持与时俱进传承再创新 拓展家庭文明建设上水平

本报7日讯(记者孙佳薇 刘亿服)7日,全省家庭文明建设工作经验交流会在佳木斯召开,会议深入贯彻习近平总书记关于注重家庭、注重家教、注重家风的重要讲话精神,总结前段工作,安排部署

署下步任务。

省委常委、宣传部部长张效廉出席会议并讲话。

张效廉指出,近年来,省委省政府高度重视家庭文明建设工作,各地各有关部门扎

实推进各项任务落实,取得明显成效。

张效廉要求,深化家庭文明建设工作要立足全局战略高度,着力增强推进家庭文明建设的责任感使命感。(下转第二版)

旗帜鲜明讲政治 齐心协力谋振兴

本报讯(记者那 韩雪 衣春翔 黄春英)连日来,我省广大干部群众认真学习贯彻落实习近平总书记“7·26”重要讲话精神,大家纷纷表示,要把学习“7·26”重要讲话精神作为当前重要政治任务,落实到具体工作中,齐心协力谋振兴、促发展,为我省实现全面振兴、全面建成小康贡献力量。

近日,省公安厅召开第19次厅党委(扩大)会议,专题传达学习习近平总书记“7·26”重要讲话精神,并研究贯彻落实意见。副省长、公安厅

厅长毕宝文出席会议并讲话。会议要求,各级公安机关要把学习贯彻习近平总书记“7·26”重要讲话精神作为当前重要政治任务,进一步统一思想、凝聚共识,推动实践、指导工作。一是要坚持“学以致用”,增强政治自觉;二是要坚持“实践检验”,忠诚履职尽责;三是要坚持“全面从严”,锻造过硬队伍。会议强调,全省公安机关要坚决落实省委书记张庆伟关于公安机关在作风整顿中“走在前列、作出表率”的指示要求,高标准推进作风整顿工作。(下转第五版)

面向东北 打造互联网精准服务新体验

记哈尔滨翰诺网络科技有限公司总经理张春雨

实习生 郝世鹏 本报记者 闫紫谦

早晨不到8时,哈尔滨翰诺网络科技有限公司格子间里的技术人员已经进入了工作状态。

张春雨说:“我们的员工普遍年龄都在25岁到33岁之间,最小的只有22岁,互联网时代,需要的就是青春的拼劲与活力。”

张春雨经营的哈尔滨翰诺网络科技有

限公司,是一家专业化、品牌化互联网服务商,专业从事技术研发、电子商务平台开发、软件开发、网站建设、全网营销、企业网络营销外包等服务。公司自主研发的软件“易站云建站系统”受到企业用户的好评,可以达到7天快速建立一个完整的企业门户网站的要求。(下转第三版)

图为张春雨(中)和团队成员研究项目创新设计。 本报记者 闫紫谦摄

青年英才耀龙江

永远跟党走
学习贯彻习近平总书记“7·26”重要讲话精神